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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 23 januari 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Petra Verstappen, Cecile Van Havermaet, Luc 
Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, 
Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Vrijetijd: Vastlegging van de tarieven voor vrijetijdsactiviteiten 2025
Toelichting
De diensten cultuur, sport, jeugd en toerisme bieden activiteiten en diensten aan waarvoor 
deelnameprijzen/aankoopprijzen worden gevraagd. Een aantal tarieven of prijzen wijzigen of moeten 
worden bijgestuurd. Deze inkomsten van de activiteiten van de vrijetijdsdiensten worden ingeboekt op het 
gemeentelijk budget.
De gemeenteraad dient de tarieven voor deze inkomsten vast te stellen, conform het decreet Lokaal 
Bestuur.
Voor 2025 zijn er enkele wijzigingen van tarieven - zie bijlage bij het aanbod per dienst. (wijzigingen zijn 
gemarkeerd)
Er werd advies gevraagd voor deze wijzigingen aan de vrijetijdsraad via mail; dit advies werd bezorgd door 
de voorzitter a.i. op 9/1/25 (zie bijlage).
Het gaat concreet om volgende zaken:

1. Tarieven externe sportkampen
Voor de kampen aangeboden door externe partners zouden we een vaste prijs van 120 euro willen 
hanteren (vorig jaar waren er kampen aan 110 euro en aan 135 euro – nu kunnen we met de gemiddelde 
prijs van 120 euro de kosten dekken voor de externe kampen samen). De andere tarieven blijven 
behouden.

2. Tarieven voor kamp ‘Creakriebels’ (jeugd)
Vorig jaar werd een prijs van 75 euro gehanteerd, maar dit dekt de kosten niet meer, daarom wordt een 
verhoging naar 90 euro voorgesteld.

3. Tarieven kopies Vrijetijdsloket én bezoekers bibliotheek
Voor het nemen van kopies aan het vrijetijdsloket voor verenigingen, stellen de diensten vrijetijd een 
prijsverhoging voor.
Wij hanteren momenteel nog prijzen vastgelegd in 2002, ook al zijn de prijzen voor papier en inkt fors 
gestegen de laatste jaren. De aangepaste prijzen voor 2025 zijn democratisch en zitten nog 
steeds onder de gangbare tarieven op de markt. Particulieren kunnen geen kopies laten nemen aan het 
vrijetijdsloket.
De tarieven voor bezoekers van de bib zouden we conform het advies van de vrijetijdsraad afstemmen op 
deze van het vrijetijdsloket en uniformiseren. Zie aangepast voorstel voor 2025 in bijlage.
Alle andere tarieven zijn behouden zoals goedgekeurd in 2024.
De tarieven voor de programmatie in theaterzaal De Meermin (seizoen 25-26) en bijhorende acties worden 
voorgelegd in een latere zitting van de gemeenteraad.

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Advies van de vrijetijdsraad van 9/1/2025.
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Besluit
Art. 1: De tarieven van de activiteiten van de dienst sport voor 2025 vast te stellen volgens het overzicht in 
bijlage 1
Art. 2: De tarieven van de activiteiten van de dienst jeugd voor 2025 vast te stellen volgens het overzicht in 
bijlage 2
Art. 3: De tarieven van de activiteiten van de dienst cultuur voor 2025 vast te stellen volgens het overzicht in 
bijlage 3
Art. 4: De tarieven van de activiteiten van de dienst toerisme voor 2025 vast te stellen volgens het overzicht 
in bijlage 4
Art. 5: De tarieven van de dienstverlening van de bib voor 2025 vast te stellen volgens het overzicht in 
bijlage 5

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 28 januari 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


